



足球竞猜分析

巴伊亚 vs 巴西国际

分析：戈伊亚斯近9场比赛出现大球机率为66.6%，大球数据可以考虑；本赛季12个主场取得4胜4平4负成绩，主场表现中规中矩；联赛26轮过后一共打进34球，球队进攻端方面表现不俗；统计最近10场比赛赢得让步数据机率为50%，数据可期。联赛26轮过后取得7胜7平12负成绩，本赛季表现低迷；近10场比赛交手1平9败未尝一胜，交锋层面被全面碾压。

本赛季26轮过后一共取得8胜8平10负成绩，目前排名12位；过去10场交手取得9胜1平佳绩，心理和实力层面全面压倒对手；近5场比赛统计出现大

球机率为80%，大球数据值得信赖。26轮联赛过后一共打进23球丢31球，攻防两端都较为乏力；本赛季13个客场取得2胜5平6负成绩，客场胜率仅有15.4%；最近5场比赛仅取得1胜1平3负成绩，近期表现较为低迷。

戈伊亚斯 vs 圣保罗

分析：戈伊亚斯近10场比赛赢得让步数据机率高达5成，数据可期；两队近10场碰撞出现大球机率为70%，大球数据可信赖。26轮联赛过后仅取得6胜9平11负成绩，目前排名18位；本赛季26轮过后一共打进

25球丢37球，攻防两端表现糟糕；本赛季13个主场比赛仅取得3场胜利，主场胜率为23.1%；近10场比赛取得2胜5平3负成绩，胜率为20%状态低迷。

圣保罗26轮联赛过后取得9胜8平9负成绩，目前积35分排名第10位；球队本赛季一共打进31球丢27球，攻防两端表现较为平衡；近10场比赛交手取得7胜1平2负成绩，交锋层面优势较大；近8场比赛取得4胜2平2负成绩，近期球队状态表现提升不少。联赛12个客场比赛取得6平6败未尝一胜，客场作战能力较弱；统计近10场比赛赢得让步数据机率为10%，数据不宜选择。

竞彩足球复盘分析

任丘22786竞彩投注站提供

10月3日晚的亚运女足半决赛，中国女足在上半场1比4落后的情况下，下半场连扳2球，最终3比4负于日本女足，无缘决赛。

比赛开始前，这支日本女足的成色就已经为球迷们所广泛讨论。有国内媒体称这支日本女足是日本二队，也有球迷认为是日本三队。不过随着比赛的进行，球迷们逐渐意识到，无论日本来的是几队，上半场就丢4球都有些让人无法接受。

到了下半场，比赛画风再次改变。上半场还踢得很兴奋的日本女足，中场过后在换下了盐越柚步和千叶玲海菜之后，突然变得不会踢了。

而中国女足在重新调整心态后，在下半场的绝大多数时间内都占据了场上的主动，依靠头球这一看家本领，将分差追到只差1球。比赛的最后时间里，日本

女足甚至被迫拖延起了时间，这在日本各级别国字号球队中是罕见的。

这支日本女足阵中，包括天野纱、山本柚月、田畑晴菜、大场朱羽在内的7人，都参加了2022年U20女足世界杯，并帮助日本女足夺得该届赛事亚军。在上半场打进一球的千叶玲海菜，还参加了今年夏天的女足世界杯，不过她只在与赞比亚的比赛中替补登场过。

同时，像榊原琴乃、古贺塔子、小山史乃观等球员，她们今年才17.8岁，但已经是全世界同年龄女足球员当中的佼佼者。去年，她们因为年纪小错过了U20女足世界杯的机会，这届亚运会也是她们首次以日本国脚身份参加的首次大赛。不出意外的话，这群球员将会是中国女足在下个十年的对手。

毫无疑问，日本女足在亚运会上的表现，直观地反

映出她们在青训层面取得的成功。日本足球成功的关键，在于他们在发展足球过程中拥有十分清晰的理念，下到球员、教练团队，上到管理人员和高层，都能从一而终地对制定的理念和计划进行贯彻落实。

女足世界杯结束后，球员们修整的时间十分有限，体能状况肯定无法和这支日本女足相比。中国女足上半场之所以踢得十分被动，实际上也是她们疲劳累积到极限后总爆发的结果。所以上半场的比分其实并不能反映中国女足和日本女足真实的水平差距。

乐观、比烂，都无法掩盖中国足球陷入迟滞的现状和事实。重振中国足球的任务不知道会交到谁的手中，这需要年月，需要信心，需要所有人团结起来，需要科学合理的规划和持之以恒的笃定执行。